

# કાંકરિયા કાર્નિવલ : લોકોના અમદાવાદમાં પીકે ફિલ્મનો વિરોધ : થિયેટરોમાં તોડફોડ

## ઉત્સાહની વચ્ચે ધસારો જારી

કાર્નિવલને માણવાની હવે છેલ્લી તક : લોકોના ધસારાને ધ્યાનમાં લઈ સઘન સુરક્ષા વ્યવસ્થા : સાવચેતીના પગલા

અમદાવાદ, તા. ૨૮ શહેરમાં હાલમાં સાત દિવસ સુધી ચાલનારો કાંકરિયા કાર્નિવલ બસ હવે પૂર્ણતાની આરે છે. કાંકરિયા કાર્નિવલના છેલ્લા ત્રણ દિવસ બાકી

પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચ્યો : ટિકિટ વિન્ડો પર તોડફોડ : સીસીટીવી દ્વારા તોફાની શખ્સોની શોધખોળ : રાજકોટ, સુરેન્દ્રનગર, નડિયાદમાં વિરોધ

અમદાવાદ, તા. ૨૮ આમિર ખાન અભિનીત પીકે ફિલ્મને લઈને વિવાદ દિન પ્રતિદિન વધુ ગંભીર બની રહ્યો છે. આજે ગુજરાતના અમદાવાદ સહિત કેટલાક ભાગોમાં વ્યાપક તોડફોડ કરવામાં આવી હતી. આમિર ખાનની પીકે ફિલ્મ ઉપર પ્રતિબંધ મુકવાની માંગણી પણ કરવામાં આવી હતી.



પી.કે. ફિલ્મને લઈને વિરોધ વધુ તીવ્ર બની રહ્યો છે. સોમવારે અમદાવાદમાં થિયેટરોમાં તોડફોડ કરવામાં આવી હતી.



કાંકરિયા કાર્નિવલે મુખ્ય આકર્ષણ જમાવ્યું છે. બાળકોના લોકપ્રિય પાત્ર ડોરીમોનનું કાર્ટૂન પણ રજૂ થતા બાળકો ખૂબ જ ખુશ થયા હતા

રહ્યા છે ત્યારે શહેરીજનો ક્યાંય ક્યાંયથી કાંકરિયા કાર્નિવલને માણવા આવી રહ્યા છે. કાંકરિયા કાર્નિવલને માણી લેવાની હવે છેલ્લી તક રહેલી છે. લોકોના ધસારાને ધ્યાનમાં લઈ પુરતા પગલા લેવાયા છે. શનિ-રવિ રાજાનો માહોલ હોવાને કારણે જનમેદની ઊમટી પડી હતી. પરંતુ આજે ચાલુ દિવસ હોવાને કારણે છેલ્લા દિવસોની સરખામણીમાં આજે મુલાકાતીઓનો ધસારો ઓછો જોવા મળ્યો હતો. કાંકરિયા કાર્નિવલના આજે પાંચમાં દિવસે કરણ જાદુગરે જાદુ બતાવીને બાળકોને અદભુત કરી દીધા હતા. તેમજ પ્રોફેસરનલ ગ્રુપ દ્વારા અલગ અલગ કલા પણ બતાવવામાં આવી હતી. તેમજ હાસ્ય દરબારમાં

જીતુ દ્વારકાવાલા તથા અજય બારોટ દ્વારા હાસ્ય દરબાર યોજાયો હતો. જેનાથી લોકો વધુ આકર્ષિત થયા હતા. તેમજ વિવિધ ગ્રુપ દ્વારા ડાન્સનું પર્ફોમન્સ કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ સરખામણીએ ગઈ કાલે મુલાકાતીઓની ભીડ વધુ જોવા મળી હતી. રવિવાર રાજાનો માહોલ હોવાથી માતા પિતા તેમના બાળકો સાથે કાંકરિયા કાર્નિવલનો પ્રોગ્રામ જોવા અમદાવાદ, તા. ૨૮ આમિર ખાન અભિનીત પીકે ફિલ્મને લઈને વિવાદ દિન પ્રતિદિન વધુ ગંભીર બની રહ્યો છે. આજે ગુજરાતના અમદાવાદ સહિત કેટલાક ભાગોમાં વ્યાપક તોડફોડ કરવામાં આવી હતી. આમિર ખાનની પીકે ફિલ્મ ઉપર પ્રતિબંધ મુકવાની માંગણી પણ કરવામાં આવી હતી. અમદાવાદ શહેરમાં નારાજ લોકોના ટોળા થિયેટરો ઉપર પહોંચ્યા હતા અને તોડફોડ કરી હતી. શહેરમાં થિયેટરો ઉપર તોડફોડ કરતા કેટલાક કાર્યકરો કેમેરામાં કેદ થઈ ગયા હતા. દેશના અન્ય ભાગોમાં પણ દેખાવો જારી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મળેલી માહિતી મુજબ, અમદાવાદમાં ખૂબ જ વ્યસ્ત રહેતા આશ્રમ રોડ પર સ્થિત શિવ થિયેટર અને સીટી ગોલ્ડમાં ૨૦થી વધુ સભ્યોના ટોળાએ તોડફોડ કરી હતી. ટીકિટ વિન્ડો ઉપર તોડફોડ મચાવી હતી અને ફિલ્મના પોસ્ટર ફાડી દિધા હતા. બનાવની જાણ થતાં નવરંગપુરા પોલીસ સ્ટેશનના અધિકારીઓ

## બોર્ડની પરીક્ષા માટે નવા ૩૪ કેન્દ્રોને મંજૂરી મળી

અમદાવાદ, તા. ૨૮ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની પરીક્ષા સિમિતિ અને બેઠક આજે ગાંધીનગર ખાતે મળી હતી. જેમાં માર્ચ-૨૦૧૫ માં ચોજનારી પરીક્ષાના આયોજન અંગે ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. બેઠકમાં બોર્ડની પરીક્ષા અંગે પેટા કેન્દ્રો માટે આવેલ અરજીમાં નવા ૩૪ પેટા કેન્દ્રો મંજૂરી આપવામાં આવી છે. નોંધાયું છે. જેથી બેઠક આટલી મોટી સંખ્યામાં ઉમેદવારો ચોગ્ય બેઠક વ્યવસ્થા કરવાના ઉદ્દેશ્યથી રાજ્યમાં નવા ૩૪ પરીક્ષા પેટા કેન્દ્રોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે સાથે જ ચાલુ વર્ષે ઘોરણ-૧૦થી પરીક્ષા ફુલ લ્વહ કેન્દ્રો, પેટા કેન્દ્રો ઉપરથી લેવામાં આવશે. મંજૂરી અપાયા તમામ નવા પેટાકેન્દ્રોને રેકોર્ડિંગની સુવિધા સહિતના સીસીટીવી કેમેરા લગાડવાની શરતે પરીક્ષા સમિતિ દ્વારા મંજૂરી આપવામાં આવી છે. જે પેટાકેન્દ્રોને મંજૂરી આપવામાં આવી છે.

## ભાજપ સરકારથી પ્રજામાં નારાજગી : શંકરસિંહ

અમદાવાદ, તા. ૨૮ પ્રદેશ કારોબારીને માર્ગદર્શન આપતા ગુજરાત વિધાનસભા કોંગ્રેસ

માર્ગદર્શન આપ્યું હતું. આજની કીરોબારીમાં કોંગ્રેસ પક્ષના નેતા રાવલ તથા એન.એસ.યુ.આઈ યુથ કોંગ્રેસ સેવાદળ ના વડા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ખેડુતોને પડી રહેલી મુશ્કેલી અને કપાસ, ડાંગર અને મગફળીના યોગ્ય ભાવ મળી તે માટેના ઠરાવ ખેડુત આગેવાનો અને ધારાસભ્ય રાધવજીભાઈ પટેલે રજૂ કર્યાં હતા. જ્યારે સરકારના તાત્કાલિક સમાન વાચક્રમ-ટને કારણે શ્રમજીવીઓને રોજગારી ઊંનવાઈ રહી છે. તો તેઓને ઠરાવ પૂર્વે કેન્દ્રીય મંત્રી ડૉ.તુષારભાઈ ચૌધરીએ રજૂ કર્યાં હતા. બંને ઠરાવ ઉપર વિસ્તૃત ચર્ચા સાથે અનેક આગેવાનોએ મહત્વપૂર્ણ સુચનો કર્યાં હતા.

શબ્દાવલી - ૫૬૦૨									
૧	૨					૩			૪
૫					૬				
		૭		૮					
૯						૧૦			
			૧૧			૧૨			
૧૩	૧૪					૧૫			૧૬
૧૭						૧૮			
					૧૯				

આડી ચાવી	ઊભી ચાવી
૧. સામાજિક ના હોય તેવું કે તેથી ઉલ્ટું (૫)	૧. અજોડ, બેનમૂન (૪)
૩. બીજાને ટેકાણે લાવવા પોતાના પર કરેલ જખરદસ્તી (૨)	૨. શણગાર (૨)
૫. શ્રાઘણ (૨)	૩. આતંક, હેરાનગતિ (૨)
૬. એક કંદ (૩)	૪. ગુણવાળી વ્યક્તિ (૪)
૭. સૂર્ય (૪)	૬. હોઠ (૨)
૯. અનાથ (૩)	૭. મરણ સુધીના (૫)
૧૦. ૨૨, જીદ (૨)	૮. સાત્ત્વિકનું વિશેષી (૩)
૧૧. જેમ તેમ ઢસ ઢપતુ ચાલતુ (૪)	૧૨. ઉપયોગને અંગ્રેજીમાં... કહેવાય (૨)
૧૩. સપના (૩)	૧૩. સાચા સગુન (૩)
૧૫. જાળવણી (૩)	૧૬. નૃત્યાંગના (૩)
૧૭. પ્રેમ ના જુએ જાત... (૩)	૧૮. શશ્વીથી વહેરવી, ... થવું (૨)
૧૮. કાપાકાપી, કતલ (૫)	

## શબ્દાવલી ૫૬૦૧ના જવાબ

- આડી ચાવી :- (૧) જીગરજાન (૫) ઘમ (૭) રાજસી (૮) રમોવડે (૧૦) ફરાક (૧૧) સિંહ (૧૨) કોહરામ (૧૫) ચલમ (૧૬) જાટ (૧૭) હવા (૧૮) મહેલ (૨૧) તાલ (૨૩) ટટમટ (૨૪) પતંગ  
 ઊભી ચાવી :- (૧) જીદ (૨) ગજરાજ (૩) રસીક (૪) નરસિંહ (૫) ઘવ (૬) મહેર (૯) મોહણ (૧૨) કોલમ (૧૩) મજાલ (૧૪) કોહવાટ (૧૬) તલપ (૨૦) ઘાટ (૨૨) તાગ

## જેઈઈ-મેઈન ઓનલા આઈન રજીસ્ટ્રેશનની મુદતમાં વધારો નોંધણીમાં બાકી રહી ગયેલા વિદ્યાર્થીઓને પણ તક મળશે : ૧૦ બન્યા આરથી સુધી નોંધણી કરી શકાશે

અમદાવાદ, તા. ૨૮ દેશની ટોચની ડીડી એન્જિનીયરીંગ કોલેજો ઉપરાંત આર્કિટેક અને પ્લાનીંગ ઈજનેરીમાં પ્રવેશ માટે ફરજિયાત એવી જોઈઈ-એન્ટ્રન્સ ટેસ્ટની પરીક્ષાના ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશનમાં વધારો કરાયો છે. હવે વિદ્યાર્થીઓ ૧૦ મી જાન્યુઆરી સુધી જેઈઈની પરીક્ષા માટે રજીસ્ટ્રેશન કરવી શકશે. જેનો સીધો લાભ અત્યાર સુધી રજીસ્ટ્રેશનમાં બાકી રહી ગયેલા વિદ્યાર્થીઓને મળશે. પ્રાપ્ત થતી માહિતી મુજબ ડીડી એન્જિનીયરીંગ કોલેજોમાં પ્રવેશ માટે જોઈઈ-એન્ટ્રન્સ એકઠામ (જેઈઈ) ફરજિયાત કરવામાં આવે છે. આ પરીક્ષાનું આયોજન સેન્ટ્રલ બોર્ડ ઓફ સેકેન્ડરી એજ્યુકેશન બોર્ડ દ્વારા કરવામાં આવે છે. ત્યારે ચાલુ વર્ષે સીબીએસઈ દ્વારા ૪ થી ૧૪ એપ્રિલ-૨૦૧૫ દરમિયાન જેઈઈ મેઈન પરીક્ષા લેવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે જેમાં ૪ એપ્રિલનાં રોજ ઓફલાઈન પરીક્ષા લેવામાં આવનાર છે જે વિદ્યાર્થીઓ ઓફલાઈન પરીક્ષા આપવા ઈચ્છતા નેઓએ એ દિવસે પરીક્ષા આપવાની રહેશે. ત્યાર બાદ ૧૦ થી ૧૧ મી એપ્રિલે ઓનલાઈન પરીક્ષા લેવામાં આવશે. પરીક્ષા માટે ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન માટે ૧૮ ડિસેમ્બર સુધીની સમય મર્યાદા નક્કી કરાઈ હતી. જોકે નિચિત સમય મર્યાદામાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ ફોર્મ ભરવાની વિંચિત રહી ગયા હોવાનું ધ્યાને આવત સીબીએસઈએ જેઈઈ ના ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશનનો સમય મર્યાદામાં વધારો કર્યો છે. હવે વિદ્યાર્થીઓ ૧૦ જાન્યુઆરી સુધી ઓનલાઈન રજીસ્ટ્રેશન કરવી શકાશે જેથી જેઈઈ માટે રજીસ્ટ્રેશન કરવામાં બાકી રહી ગયેલા એન્જિનિયરીંગમાં પ્રવેશ મેળવવા માંગતા વિદ્યાર્થીઓ લાભ મેળવી શકશે. ઉલ્લેખનીય છે

## રાજ્યભરમાં તાપમાનમાં ફેરફાર : વધુ ઠંડીની આગાહી

અમદાવાદ, તા. ૨૮ અમદાવાદ સહિત મોટાભાગના વિસ્તારોમાં તાપમાનમાં ફરી એકવાર વધારો થયો છે. હવામાન વિભાગ તરફથી કોલ્ડવેવની કોષ ચેતવણી બરી ન કરતા તંત્રને રાહત થઈ છે. બીજી બાજુ લઘુત્તમ તાપમાન અન્ય મહત્તમ તાપમાનમાં સતત ફેરફારો થઈ રહ્યા છે. અમદાવાદમાં આજે લઘુત્તમ તાપમાન વધીને ૧૨ ડિગ્રી થયું હતું. બીજીબાજુ નાલિયામાં સૌથી ઓછું તાપમાન ૮ ડિગ્રી નોંધાયું હતું. ઉત્તરપૂર્વથી પૂર્વથી પવનોના પરિણામ સ્વરૂપે તાપમાનમાં ઉતાર ચઢાવની સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. અમદાવાદમાં ૧૨ ડિગ્રી ઉતારચઢાવની સ્થિતિની આગલીકાલે ફરીવાર ૧૧ ડિગ્રીની આસપાસ રહે તેવી શક્યતા છે. કાશ્મીર અને હિમાચલ પ્રદેશમાં બરફ વર્ષાને પગલે ઉતાર ભારતના અનુભવ લોકો કરી રહ્યા છે.